

Культурная среда

↓ Клуб по интересам



Певучая «Миряночка»

НА БАЗЕ МИРНОВСКОЙ БИБЛИОТЕКИ по инициативе библиотекаря Галины Ивановны Нефедовой организован клуб по интересам. Собравшись первый раз, мы решили его назвать клуб «Миряночка», составили план работы до конца года. И вот 22 ноября, в воскресенье, мы собрались уже третий раз. Решили поговорить о песне, назвав наше мероприятие «Нам песня строить и жить помогает». Нина Аркадьевна Пряничникова рассказала об истории песен, их жанрах. Мы пели, водили хоровод, даже импровизировали. Татьяна Николаевна Костерина под песню «Не ходил бы ты, Ванек, во солдаты», трогательно инсценировала прощание сына в армию. Посиделки прошли весело и интересно. В завершение мероприятия мы посидели за чашкой чая с пирогами и блинами. Нина Аркадьевна одарила всех небольшими подарками и сувенирами, за что ей большое спасибо. Следующая встреча состоится через две недели. Библиотека приглашает всех желающих. Приходите, не пожалеете! Мы, участники клуба, благодарим Нину Аркадьевну за веселое мероприятие.

Участники клуба «Миряночка»

↓ Сотрудничество

Студенческий звездопад

Сотрудничество Варжавицкого техникума с районным Домом культуры успешно продвигается.

На прошлой неделе состоялся замечательный конкурсный концерт «Студенческий звездопад», который учащиеся посвятили Дню матери. Было исполнено и прочитано много трогательных песен и стихотворений о мамах и бабушках. Родственники присутствовали в зале и были удивлены и обрадованы открывшимися талантами своих детей и внуков. С восторгом отзывались об уровне выступлений. Остались довольны концертом и члены жюри. Они отметили уже полюбившихся солистов – Настю Соболеву, Ксению Сатинову, Алексея Бесседина и начинающих – Данилу Бабенко,



Таню Зорину. Неплохо прозвучали дуэты Александры Григо-

рьевой и Натальи Ткачук, Алены Плигиной и Надежды Зориной, Максима Зорина и Максима Гори, вокальный ансамбль «Веселые студенты» и многие другие. Порадовали чтецы – Олег Демин, Любовь Зайцева. Показала себя молодежь техникума и в роли театральных артистов. Разыграли не одну сценку и даже сказку. А уж зажигательный танец режисер в форме десантников и вовсе исполнился на «бис»! В конкурсе приняли участие учащиеся всех курсов.

КВНы, конкурсы, концерты студентов техникума на районной сцене становятся традиционными и с каждым разом качественней и солидней. Молодцы!

Ирина ФРОЛОВА,
фото автора



↓ Вслед празднику

Праздник за чашкой чая От благодарных зрителей

В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ НОЯБРЯ ВСЯ НАША СТРАНА ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ МАТЕРИ. Вот и мы собрались отметить этот достойный праздник в Мирновской библиотеке. Литературно-музыкальную композицию «Песнь материнского сердца» провели Л.В. Баранова и Г.И. Нефедова. Порадовали своими выступлениями учащиеся Мирновской средней школы под руководством О.А. Кузьминской. Они читали стихи, пели песни.

Как и всегда, активными участниками были члены Совета ветеранов нашего поселка – Е.В. Земскова, И.А. Соловьева, В.В. Скворцова и многие другие.

В ходе праздника мы услышали воспоминания о матерях от Н.А. Пряничниковой, А.А. Васильевой, О.Н. Серовой, В.В. Чернигиной. Они рассказали, какими им запомнились мамы, как было трудно в то время.

Ну и, конечно же, как всегда, мы посидели за чашкой чая, спели песни о маме.

Хочется поблагодарить всех, кто принимал участие в проведении праздника.

Г. НЕФЕДОВА, библиотекарь



29 ОКТЯБРЯ – В ДЕНЬ МАТЕРИ, юные таланты собрались в Доме культуры на концерт коллектива детской школы искусств под руководством Юрия Алексеевича Карасева.

Аплодисментами был встречен дебют вокально-инструментального ансамбля, в состав которого вошли Никита Пугачев, Андрей Дубов, Даниил Масляков, Иван Слабунов, Саша Болотов. В исполнении ансамбля

прозвучали песни советских композиторов и блюзы. Дима Воронов сыграл соло на гитаре «Эммануэль» и блюз «Встреча» дуэтом с Ю.А. Карасевым.

Отдельно хочется поблагодарить девочек-солисток: Настю Дубову, Дашу

Егорову, Настю Сидоренкову, Юлю Шишову, Машу Грешеву, Полину Киселеву, Алину Пестову за исполнение эстрадных детских песен.

В заключение концерта Ольга Грешнева, Надежда Трудинова и Юрий Карасев порадовали всех исполнением душевных эстрадных песен.

Хочется пожелать коллективу в дальнейшем творческих успехов, профессионального роста. Как говорится, совершенству нет предела. От всей души благодарим за хорошее настроение, подаренное в праздничный воскресный день.

Е.В. СМОЛИНА,
от имени жителей села Ново-никольское, фото автора

